



Восхищаясь красотами Дубая, многие туристы забывают, что находятся в исламской стране. Некоторые из них смело нарушают границы дозволенного. При этом речь идет о более серьезных нарушениях, чем шорты или глубокое декольте, пишет InoPressa.

Конечно, западной женщине здесь необязательно появляться на людях, предварительно надев паранджу и хиджаб. Но, несмотря на правило прикрывать плечи и колени (включая то, что между ними), многие женщины предпочитают бродить по базарам в откровенных шортиках и топиках с глубоким декольте. При этом они часто жалуются на "нахальные" взгляды, которыми их одаривают местные мужчины. Нарушения правил в выборе одежды в Дубае ненаказуемы. Тем не менее, такой внешний вид является проявлением неуважения.

Тот факт, что Дубай проявляет терпение к западному образу жизни, воспринимается зачастую как само собой разумеющееся, и эта открытость то и дело подвергается испытанию.

Зачастую арабы охотно фотографируются с туристами, одетыми в национальные арабские одежды, и при этом весело смеются. Однако существует разница между "смеяться вместе с кем-то" и "смеяться над кем-то". Большинство мусульман воспринимают ношение их национальных одежд иностранцами как оскорбление и позор. Арабская одежда существует для арабов, различия в способах ее изготовления и ношения существуют даже среди разных стран и племен, служат для идентификации принадлежности к определенному клану и задуманы для сохранения традиций.

Не предосудительно, но удивительно выглядят некоторые дамы в Дубае, одетые чересчур шикарно. Многие женщины, приехавшие сюда, действуют под девизом: Дубай – страна роскоши, значит, мне надо взять с собой дизайнерские шмотки. Хитом считается при этом леопардовая расцветка.

Мужчины руководствуются иными соображениями. Они явно наслаждаются тем, что могут, наконец, освободиться от бремени офисных костюмов и галстуков и по-молодежному раскованно в спортивной одежде с голыми ногами обедают в эксклюзивных ресторанах города. Иногда в выборе одежды вкус им полностью отказывает.

Можно увидеть мужчин в шортах для серфинга фирмы O'Neil, ботинках для игры в гольф с носками от Nike, в футболке-поло, заправленной за ремень элитной фирмы Zegna, с кошельком от Paul Smith – и, конечно, с небрежно брошенным на плечи пуловером от Dolce & Gabbana.

<http://www.umo.com> По материалам <http://www.superstyle.ru>